

韩国官员披露韩朝首脑交通安排细节 卢武铉打算走过“三八线”

据新华社电 韩国发行量最大日报《朝鲜日报》9月23日报道,韩国总统卢武铉正考虑在赴韩朝首脑会晤途中,“步行走过”韩朝边界。

卢武铉定于10月2日至4日对朝鲜首都平壤进行访问,并与朝鲜最高领导人金正日举行会晤。卢武铉及随行人员计划乘车,由陆路经板门店军事分界线,前往平壤。一名不愿公开姓名的韩国政府官员告诉《朝鲜日报》记者:“我们正在考虑总统能否走过边界。”

《朝鲜日报》说,如果这一设想得以实现,卢武铉届时就可以在军事分界线韩国一侧下车,和随行人员一起走过韩朝边界,进入朝鲜境内。

但另一名不愿公开姓名的韩国政府官员对《朝鲜日报》说:“(要实现它)还存在许多障碍,比如安全风险。这只是众多设想之一,还没有得到确定。”

踢足球比慢跑更健身

前者更有利于减肥和锻炼肌肉

据新华社电 丹麦一项最新研究显示,踢足球比慢跑更有利于减肥和锻炼肌肉。

丹麦哥本哈根大学运动科学系研究小组,选择了37名31岁到33岁、健康状况相似的男性,把他们分成3组:踢足球者、慢跑者和不运动者。

踢足球者和慢跑者每周运动3次,每次一小时。研究人员在他们运动前后用仪器测试他们的心率和肌肉组织。研究人员经过12周研究发现,踢足球者脂肪减少3.7%,新增肌肉约2公斤。慢跑者脂肪仅减少2%,肌肉没有明显增加。不运动者两项指标均变化微小。

研究人员分析,虽然踢足球者和慢跑者平均心率相同,但踢足球者需要运用爆发力,所以心脏功能可以得到充分锻炼。

研究人员还发现,慢跑者运动时常感精疲力竭,而踢足球者较少出现这种情况。

全球扫描

美军设秘密小组策划对伊朗空袭

英国《星期日报》23日报道,美国空军6月秘密成立战略研究小组,负责筹划可能的“下一场战争”——伊朗战争。它的主要工作应与空中打击伊朗可能的核设施和其他军事设施有关。目前,围绕核问题美国与伊朗的紧张关系不断升级。

以色列拟释放90名巴勒斯坦囚犯

以色列内阁23日批准释放90名被关押在以色列监狱中的巴勒斯坦囚犯,以落实以总理奥尔默特本月10日同巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯达成的释放囚犯协议。

两名意大利人在阿富汗失踪

意大利外交部23日说,两名意大利人当天在阿富汗西部地区失踪。初步调查两人可能是意大利派驻阿富汗的军人,他们被绑架的可能性比较大。

泰国商业部副部长涉嫌腐败辞职

泰国商业部副部长奥拉塔·奥萨塔南23日宣布辞职。她也成为近来因违反泰国反腐败法中关于政府高官在私营公司持股比例的规定而辞职的第二位高官。

均据新华社



9月22日,在秘鲁首都利马国际机场外,秘鲁前总统藤森的支持者举行示威活动,抗议政府将藤森引渡回国审判。新华社发

引渡请求获智利最高法院批准 藤森被押回秘鲁受审

曾当了10年总统的他面临7项指控

秘鲁前总统阿尔贝托·藤森9月22日被秘鲁执法部门从智利引渡回国。尽管面临多项腐败和侵犯人权罪的指控,这位秘鲁政坛前风云人物却表示,会证明自己无罪。他甚至暗示,自己着眼于重返政坛。

住临时监狱

从智利被引渡前,藤森面临多项指控,包括腐败、违宪和侵犯人权。智利最高法院21日作出终审判决,认可秘鲁方面提出引渡藤森的13项罪行中的7项,包括5项腐败罪和两项侵犯人权罪。

检方要求法官给针对藤森的每项侵犯人权罪指控定刑20年,给腐败罪指控最高定刑10年。根据秘鲁法律,各项罪名的定罪刑期将合并执行。

藤森在启程回国前对媒体说,根据两国间的引渡条约,秘鲁方面只能审理智

利法院认可的罪名。但秘鲁外长何塞·加西亚·贝朗德表示,秘鲁还会向智利方面发出新申请,要求审理藤森涉嫌下令杀害42名反政府武装嫌疑人的案子。

藤森22日被引渡回秘鲁首都利马。秘鲁《共和国报》说,藤森将暂时被羁押于设在秘鲁国民警察总局特别行动处的临时监狱中。藤森在那里的住处有50平方米大小,里面有浴室和一个小书房。

秘鲁内政部长路易斯·阿尔瓦22日上午说,藤森可以在临时监狱内接待探访者。藤森关押在那里的时间不会超过两周,秘鲁国家监狱委员会将会为他准备一个长期关押地点,他将在那里候审,直到审判过程结束。

支持与反对

尽管要遭受牢狱之苦,但藤森在秘鲁仍有不少支持者。国会中,藤森派的“为

未来而联盟”仍具相当影响力。美联社说,最新的一项民意调查显示,23%的秘鲁人希望他重返政坛。

身为议员的藤森女儿庆子呼吁支持者前往首都利马的机场,欢迎藤森归来,并给他以支持。数百名藤森的支持者当天突破警方在利马一座空军基地外布下的警戒线,打出标语:“我们捍卫无罪的藤森。”

一些藤森的支持者认为,藤森执政时期对反政府武装“光辉道路”采取铁腕措施并无过错。

一些民众坚持要把涉嫌腐败的藤森绳之以法。35岁的建筑师玛利亚·瓦曼说:“他做过好事,没人否认这一点,但那并不意味着他应该逃脱腐败指控。”

面对分歧,秘鲁政府发出呼吁,希望秘鲁社会不要因藤森受审发生分裂。

据新华社特稿

>>>焦点人物

统治秘鲁10年 流亡国外7年

藤森是日本裔移民的后代。他1990年当选秘鲁总统。执政期间,藤森打击秘鲁反政府武装“光辉道路”组织的铁腕手段为他赢得了广泛支持。之后,一桩政治丑闻结束了藤森的执政传奇,并在秘鲁国内引发政治危机。2000年11月,藤森赴日本寻求政治庇护。秘鲁国会随后宣布罢免藤森的总统职务。

2005年11月,藤森从日本前往智利首都圣地亚哥,宣称将返回秘鲁再次竞选总统。但藤森入境智利后即遭逮捕,半年后获保释。此后,秘鲁要求智利将藤森引渡回秘鲁接受审判。几经反复,他直到今年9月22日被引渡回国。

消费者爱为旅游装备和家电“买单”

五星电器黄金周市场调研报告新鲜出炉



昨天,五星电器公布了针对消费者在“十一”黄金周家电消费意向的调研报告。这一调研在郑州、焦作、漯河、新密等重点城市展开,有效样本达到1万份。调研结果显示,黄金周家电消

费市场将出现一些新的趋势。家电更新换代和新添置成为人们黄金周购买家电的主要目的;3C类产品需求旺盛,在黄金周前和黄金周当周都有近半数的人会购买该类商品;另外,调研报告还显示,员工信任度排在顾客十大需求的首位;家电信贷消费市场值得期待。

趋势一:家电更新换代潮即将来临

根据五星电器市场调研的结果显示,在“十一黄

金周期间”消费者主要购买家电的目的是对家中家电的换代或者新添。“黄金周淘便宜”已经是很多老百姓“购物宝典”上重要的一条。这期间商家集中推出的让利优惠政策很难不让人动心。这也促使人们愿意集中在“黄金周”进行大宗购物,推动商家黄金周的销量“井喷”。

趋势二:出游热带动通讯数码产品需求猛增

黄金周期间,人们对

DC的热情很高涨,而购买人群多是为了黄金周出游才购买这类产品的。这类消费者从9月下旬就开始购买旅游装备,为出行做准备,但大部分人会拖到黄金周前一两天购买,一直延续到黄金周当周。

趋势三:最吸引消费者的促销活动是打折/降价

在“十一黄金周”期间商家直接的降价/打折在消费者中最受欢迎,其他依次是刷卡打折、来就送、以旧换

新、购物返券、团购、购物抽奖、会员活动、签名售机、套餐买赠、电话预约送券。黄金周期间有近半数的人群购买家电是因为有更新换代需求,因此“以旧换新”促销活动喜好度位列第四。

趋势四:“员工信任度”成顾客的首选需求

在对消费者的需求调查中,五星发现,排在首位的需求是卖场员工的信任度这也表明,消费者的购买已经趋于理性,更看重人性

化的服务,个性化服务,注重购买感受。

趋势五:家电分期付款成时尚消费

“花明天的钱,享受今天的生活”,已逐渐成为一种消费时尚。不少年轻人开始使用分期付款方式购买。国庆黄金周,无论是商家、厂家,还是银行而言都是一个黄金季节,五星届时将联合多家银行对信贷市场进行一次大的升级,刷卡就有优惠。